
TRIININAL Rl<21ilUNAIA ELEIT()RAL ' TO

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO TRIBUNAL RE-

GIONAL ELEITORAL DO ESTADO DO TOCANTINS,

REALIZADA EM 24 de novembro de 1992, SOB

A PRESIDÊNCIA DO EXMO. SR. DESEMBARGADOR

ANTÕNIO FÊLIX GONÇALVES.-

Ãs 08h e 35min, havendo “quorum", justificada a ausência doExmo

Sr.Desembargador JOSÉ DE MUURA FILHO, estando presentes os ilu§

tres Juízes DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY, BERNARDINO LIMA LUZ,IONIE

DA MARIA CARNEIRO PIRES, bem como do douto Procurador Regional

Eleitoral, Dr. FERNANDO ANTNIO NEGREIROS LIMA, o Exmo.Sr. Presl

dente,saudando a todos, deu por aberta a sessão, determinando a

leitura da ata da sessão anterior e dos Acôrdãos concernentes

aos julgamentos anteriores, que foram aprovados. Em seguida, fg

ram iniciados os julgamentos dos processos Constantes da pauta,

e que foram os seguinteszAUTOS l746/92 - RECURSO ELEITORAL(Anu-

lação das Eleições de Sampaio/TO) - RELATOR: EXMO.JUIZ BERNARDI

NO LIHA LUZ.- Parecer ministerial proferido nos autos,pelo não

Conhecimento do Agravo. DECISÃO UNÂNIMEz Pelo não conhecimento

do recurso, por intempestivo. AUTOS l745/92. Decisão igual ã do

Proc. l746/92.- AUTOS 1672/92 - RECURSO ELEITORAL(Anulação das

Eleições)PROCEDENTE de SampaiO/TO.- RELATORzEXMO.JUIZ BERNARDI-

NO LIMA LUZ. Parecer ministerial proferido nos autos pelo não

conhecimento do recurso, por ilegitimidade de parte.Quanto ao

mérito, oralmente opinou pelo desprovimento, se ultrapassada a

preliminan - DECISÃO POR MAIORIA: Pelo arquivamento dos autos,

em razão de prejudicados, vez que a matéria, em recurso interpog

t>pdamm5ma§ateúã foi decidida pelo Juízo de Primeiro Grau,culmi
nando pelo indeferimento. Decidiu-se pela apensação dos autos de

nQ l746/92. Votou divergentemente a ilustre Juíza IONILDA MARIA
CARNEIRO PIRES, pelo nâo conhecimento do recurso, porxáb'br havi-

do impugnação.- AUTOS 1753/92 - RECURSO ELEITORAL - PROCEDENTEDE
PALMAS/TO - RELATOR: EXMO JUIZ DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY. O douto

Procurador Regional Eleitoral, em parecer oral, considerando que
o voto dado para quem não é candidato é voto nulo, opinapek>déâ
provimento do recurso, ou, se ultrapassada a preliminar,pelo não

conhecimento, por ilegitimidade da parte. DECISÃO UNÃNIMEzAcolhql
do o parecer ministerial, pelo não conhecimento, por falta de lg

gitimidade do recorrente.-AUTOS 1514/92 - REPRESENTAÇÃO - PROCE-

DENTE DE AURORA DO TOCANTINS - RELATOR: EXMO JUIZ BERNARDINO LI-

MA LUZ. Parecer ministerial pela prejudicialidade, vez quecaobjÊ
to jâ foi alcançado em outros autos. DECISÃO UNÂNIMEz Pela extig
Çâo e conseqüente arquivamento do processo, por configurar coisa

julgada, através dos autos 1510/92.- AUTOS 1739/92 - RECURSC>ELE§

TORAL(Anulação das eleições) PROCEDENTE DE SITIO NOVO/TO - LAgp

RA= EXMA JUIZA IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES. DECIsÀo UNÀNI :Ac9
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lendo o parecer ministerial, pelo não conhecimento do recurso ,

eis que não houve impugnação nem decisão que o ensejasse.AUTOS

1740/92 - RECURSO ELEITORAL PROCEDENTE DE SITIO NOVO/TO.- RELA-

TORA:Exma Juíza IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES. A douta Procuradg

ria REgional Eleitoral manifestou-se pela contagem dos votos pg
ra a legenda. DECISÃO UNÂNIME: Pela baixa dos autos, em diligêg

cia, ao Juízo de orígem, para serem processados nos aut0526N92
(da Zona Eleitoral) e que certifique a Escrivania Eleitoral se

o Sr. Manoel C.Silva, vulgo "BRANCO" foi ou não registrado como

candidato da coligação déñõmíñãdâà "ERENTE LIBERAL" . Hâ

de se ressalvar que o ilustre advogado GERALDO NASCIMENTO, re-

presentou os recorrentes dos autos 1745, 1746 e 1672/92,e, em

sustentaçâo oral, propugnou pelo conhecimento e provimento dos

Agravos constantes dos dois primeiros autos atrâs referencia-

dos e do recurso atinente ao ültimo processado. Dado o adiantg
do da hora, o Exmo.Sr. Presidente, agradecendo, saudando e cog

vocando a todos os presentes para a prõxima sessão a realizar-

se no dia seguinte, ou seja 25 do mês em curso, deu por encer-

rada a sessão, âs llh e 05 minutos. E, para constar, lavrei a

presente ata, que após lida e aprovada, serâ assinada na forma

regimental pelo Exmo.Sr.Presidente, comigo (HUMBERTO

RODRIGUES RABELO), Secretârio, que a datilograf§i. -.-.-.-.-.-//
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'ODRIGUES RABELO

Secretário
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